



В Кетовском районе по факту обнаружения костных останков человека проводится доследственная проверка



21.05.2018 в следственные органы СКР по Курганской области поступило сообщение о том, что в поле около д.Н.Комогорова Кетовского района Курганской области пастухом обнаружены скелетированные останки тела неустановленного лица. На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа.

В ходе осмотра места происшествия обнаружены женские вещи и сумка с документами, удостоверяющими личность, которые впоследствии были опознаны родственниками. При первоначальных проверочных мероприятиях установлено, что данная женщина ранее неоднократно покидала свой дом, однако тогда ее удавалось обнаружить родственникам, либо сотрудникам полиции. В конце 2015 года она ушла из дома и до настоящего времени находилась в розыске как пропавшая без вести.

Признаков, указывающих на насильственный характер смерти женщины, к настоящему времени не установлено. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1229114>